

### A tartalomból ajánljuk

- **Portelek: ismét működik a posta** 3. oldal
- **Az Év Sportolója 2023 szavazás vármegyénkben, jászberényiekkel** 5. oldal
- **Önazonos alkotások az LVG-ben** 5. oldal
- **Lomtalanítási tájékoztató 2024** 6. oldal
- **A gyümölcsfák és gyümölcsbokrok tavaszi metszése** 7. oldal
- **Tugyi Zétény sikere** 8. oldal

### MEGHÍVÓ

Jászberény Városi Önkormányzat  
2024. február 26-án (hétfőn)  
a kommunizmus áldozataira  
emlékeznek

17 órakor Megemlékezés a Bíróság falán elhelyezett Szovjetunióba elhurcoltak emléktáblájánál

Az ünnepségen közreműködnek a Berényi Színjátékos Társaság tagjai  
Koszorúk, mécsesek elhelyezése

A megemlékezésre tisztelettel hívjuk és várjuk városunk lakosságát

Jászberény Városi Önkormányzat

### Márciusi veradások a Jászságban

**március 1. péntek**  
10:00–16:00 Jászárokszállás, Művelődési Ház (Árpád tér 1.)

**március 4. hétfő**  
10:00–15:00 Jászberény, Csányi Alapítvány (Déryné u. 6.)

**március 7. csütörtök**  
13:00–17:00 Jászapáti, Pájer Antal Művelődési Ház (István király, u. 6.)

**március 11. hétfő**  
9:30–13:00 Jászberény, SZSZC Klapka György Technikum és Szaképző Iskola (Hatvani út 2.)

**A jelentkezéshez mindenki hozza magával a személyi igazolványát, lakcím- és TB kártyáját! A veradásokra időpontot foglalni a Vöröskereszt weboldalán van lehetőség! (www.varadas.hu)**

## Elfogadták Jászberény 2024-es költségvetését

Az ülés kezdetén a testület tagjait és a tanácskozáson megjelenteket arra kérte Budai Lóránt polgármester, hogy 1 perces néma főhajrával emlékezzenek meg az életének 77. évében elhunyt Hlavacska Andrásról, aki két ciklusban volt az MSZP önkormányzati képviselője 2002 és 2010 között.

### SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNYOK

A Jászberény Városi Önkormányzat a Duna Régió Program 2021-2027 1. sz. pályázati felhívása keretében támogatást nyert a DRP0200409 hivatkozási számú „COMMHERITOUR” c. projekttel. Az Önkormányzat vezető partneri szerepet tölt be a projektben, mely azt jelenti, hogy a 12 partnert, ill. további 13 stratégiai partnert magában foglaló nemzetközi partnerség tevékenységének szakmai és pénzügyi irányításáért, a projekt pályázatban leírtaknak megfelelő végrehajtásáért teljeskörűen felel. COMMHERITOUR projekt fő célja, hogy fenntartható módon maximalizálja a kulturális örökség részét képező kézművesség hozzájárulását a gazdasági termelékenységhez, az idegenforgalmi teljesítményhez és a közösségi kohézióhoz. A projekt felhívja a figyelmet a kézműves örökségben rejlő növekedési potenciálra, és inkluzív modellek és transznacionálisan alkalmazható, a kohéziót erősítő megoldások alkalmazásával javítja a közösségek hasznosítási képességét.

A februári 14-i soros önkormányzati ülésen tárgyalták a képviselők a város 2024. évi költségvetéséről szóló előterjesztést. Az előzetes egyeztetések ismeretében nem volt kérdéses, hogy az erről szóló előterjesztést elfogadják, s ez meg is történt. Az ülésen a testület mind a 15 tagja megjelent, s a képviselők egy megemlékezéssel, majd a négy sürgősségi előterjesztés megtárgyalásával kezdték meg munkájukat.



### A projekt teljes költségvetéséből a Jászberény Városi Önkormányzatra eső projektrész adatai:

Projektrész elszámolható összköltsége (euró): 402.548,90

Projektrészre eső uniós hozzájárulás összege (euró): 322.039,12

A projektrészre eső uniós hozzájárulás utófinanszírozásban valósul meg, azonban mivel az önkormányzatra eső projektrész elszámolható összköltsége meghaladja a 300 ezer eurót, így ma-

ximum az ERFÁ forrás 30%-a megelőlegezésként kérvényezhető. Kérelem benyújtására 2024. február 29-ig van lehetőség. A határozati javaslatot tartózkodás és ellenvélemény nélkül, egyhangúlag fogadták el.

Egy telekhatár rendezését szolgálta a második sürgősségi indítvány, melyet ugyancsak egyhangúlag fogadtak el.

A harmadik sürgősségi előterjesztés a hűtőgépgyári strandfürdő és a hozzá tartozó kutak kapcsán kiírt nyilvános

pályázat elbírálása volt. Határidőre egy pályázat érkezett be, s ez minden kitételnek megfelelt. Az ajánlattevő a létesítményt eddig is üzemeltető Lehel Thermálfürdő Kft. volt. A pályázatot eredményesnek nyilvánították, s ezt 14 igennel és 1 tartózkodással fogadták el.

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz nem rendszeres begyűjtésére és elszállítására vonatkozó egyeztetések lefolytatásáról és az ahhoz kapcsolódó közszolgáltatási szerződés aláírásáról szolt a negyedik sürgősségi indítvány. Ezt egyhangúlag fogadta el a testület, majd megkezdték a tervezett napirendi pontok tárgyalását.

### A NAPIREND TÁRGYALÁSA

A polgármester és az alpolgármester két ülés közötti időszakról szóló beszámolóját 13 igen, 2 tartózkodással fogadták el. Kérdés, észrevétel a tájékoztatókkal kapcsolatosan nem volt.

Nem volt észrevétel és vita az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló előterjesztés elfogadása során sem. A szavazás itt is egyhangú volt.

Az Önkormányzati vagyon kezelőinek, üzemeltetőinek, hasznosítóinak 2023. évi vagyongazdálkodásáról és az általuk kezelt önkormányzati vagyon 2023. évi változásairól szóló beszámoló (9 beszámoló) közül nyolcat elfogadtak, egy viszont nem kapott elég igen szavazatot.

Folytatás a 3. oldalon ►

## Több nap a kolbász körül

A dísznótor a falusi népszokások közül az egyik legtöbb embert mozgató közösségi esemény, ami a házigazdának komoly munka, míg a vendégeknek egy szórakoztató vigasság. Mindennek modernizált, városiasodott formája a Jász Kolbásztöltő Fesztivál, melynek programjai és a kapcsolódó rendezvények több napon át követték egymást február második hétvégéjén a JP Arénában és szerte a városban.

tatta a tengernyi résztvevő, hogyan mutatnak a jászok.

Egy jóízű kolbászba mi mindent lehet beletölteni, arról van sejtésünk, de hogy egy kolbászfesztivál repertoárjába mit lehet még begyúrni, arról vajmi kevés. A két főszervező, Józsa Tamás, Bönödi Szabolcs Attila és csapata, minden esztendőben valamit hozzátesz, ami színesítheti a történéseket, ezért aztán azt agyalták ki, hogy a gyerekeket is bevonják egy kis malackodásba.



A Jász Kolbász kuriózumnak számít a kolbásztöltő fesztiválok sokaságában, hiszen gasztronómiai rendezvény, közösségi esemény, mulatság, tradíció egybegyúrva. Ez, a sorában 7. vigasság alkalmával is beigazolódott, megmu-

### ALAKOT ÖLTÖTT A JÁSZ MALAC

Rajzversenyt hirdettek, ahol a Jász Malac karakterének megalkotását kérték, aki frappáns nevet kellett, hogy kapjon, sőt ruhát és kiegészítőket is.

Folytatás a 4. oldalon ►

## Egy trafótűz és annak utóélete

A jászberényiek számára minden biztonnal sokáig emlékezetes marad 2023. október 5-e, amikor délben egyik pillanatról a másikra megszűnt a város villamosenergia-ellátása. A gyárakban leállt a termelés, az otthonokban nem működtek az elektromos eszközök, s az emberek egymástól kérdezték, hogy mi történhetett. A válasz rövid időn belül meg is érkezett: tűz ütött ki a Jászberény és több környező település áramellátását biztosító 132/22kV-os állomáson. A jászberényi és nagykátai tűzoltók a lángok megfékezésén dolgoztak, és mellettük az MVM szakemberei is azonnal munkába álltak. Az eset nemcsak a lakosságot és a cégeket, vállalkozókat állította nagy kihívás elé, hanem az ellátást biztosító MVM-et is. Négy hónap telt el a tüzeset bekövetkezése óta, most lehetőségünk nyílt, hogy Antal Józseftől, az MVM Émász ügyvezetőjétől kérdezzünk rá a részletekre.

– Az MVM Émász életében történt már hasonló eset, mint amilyen a jászberényi trafótűz volt?

– Szerencsére nem. Ez alkalommal egy olyan ritka esetről beszélünk, amikor a tüzet egy előre nem látható elektromos zárlat okozta, s ezt nem tudtuk volna elkerülni. Azért sem, mert ez a nagyfeszültségű villamosenergiát középvezetőségre transzformáló állomás nemcsak társaságunk, de az elosztóhálózatnak is



az egyik legnagyobb, legkomolyabb hálózati eleme, amelyet speciális védelmi mechanizmusokkal látunk el, hogy azok megakadályozzanak egy nagyobb bajt. Ebből az ügyfelek néha csak annyit érzékelnek, hogy megint egy rövid áramszünet van, de ez gyakran az imént említett megelőző szerep miatt lép fel, tehát a rendszer jól látja - és most is jól látta el - védelmi szerepét. Korábban csak egy-egy, kisebb állomási tüzeset fordult elő az MVM Émász életében, de hasonló mértékű nem volt. A helyreállítás óriási szakmai feladat most a kollégáim számára, s az anyagi vonzata is nagyon jelentős. A legfontosabb viszont az, hogy személyi sérülés szerencsére nem történt.

Folytatás a 2. oldalon ►



## Portelek: ismét működik a posta



Sajtótájékoztató keretében ismertette a porteleki posta újrainvitására szóló szerződés részleteit február 21-én délelőtt Budai Lóránt polgármester, Bozsik Ferenc, a köztet egyéni önkormányzati képviselője és Pataki Kálmán egyéni vállalkozó.

Mint ismeretes, 2022 novemberében a Magyar Posta Zrt. közölte, hogy a porteleki postát nem tudja tovább fenntartani, ezért az intézmény hamarosan bezár. A Közösén Jászberényért Egyesület azonnal aláírásgyűjtésbe kezdett, melynek hatására Pócs János, a térség or-

szággyűlési képviselője valakiknél (anno ő se tudta pontosan megnevezni, kiknél járt ezügyben) elintézte, hogy a posta az időközi választási kampány idejére nyitva maradjon. Mivel a képviselő számára a választás igen kedvezőtlenül alakult, így már nem volt érdeke, hogy Porteleken tovább működjön a posta, így azt a választás után bezáratták.

Portelek lakosságának jogos igényeként merült fel a postai szolgáltatás biztosítása, mivel a legközelebbi posta igen nagy távolságra van. Az önkormányzat a bezárás óta kereste a megoldást, és több egyeztetés után Pataki

Kálmán egyéni vállalkozó a szolgáltatás helyben történő biztosítását felvállalta. Jászberény Városi Önkormányzat részéről a porteleki posta havi 200.000.- Ft működési célú támogatásban részesül 2024. február 1. napjától.

Budai Lóránt polgármester a sajtótájékoztatón hangsúlyozta, hogy ezúttal nem "kampányposta" nyílik Porteleken, hanem hosszú távra terveznek, ezért is kötött a Magyar Posta Zrt. és a működtető határozatlan idejű szerződést, az önkormányzat pedig szintén hosszú távra tervezi a támogatás folyósítását.

Bozsik Ferenc, a Közösén Jászberényért Egyesület helyi képviselője elmondta, hogy bár a vállalkozó általi feladatellátás finanszírozása az önkormányzatra hárul, ez a konstrukció hosszú távon fenntartható, mert megéri a Magyar Posta Zrt-nek és a lakosságnak is sokat segíti. A szolgáltatás ilyen formában történő biztosításának megszervezésében mind a Magyar Posta Zrt., mind pedig a vállalkozó teljes nyitottsággal vett részt, így pár hónap alatt sikerült tető alá hozni a megállapodást.

Az önkormányzat és az egyéni vállalkozó közötti szerződést a felek a sajtótájékoztatón aláírták, így örömmel jelenthetjük ki, hogy Porteleken ismét működik posta.

## Elfogadták Jászberény 2024-es költségvetését

► Folytatás az 1. oldalról

Elfogadták a Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság, a Jászkerület Nonprofit Kft., a Jászberényi FC, a Folklor Kulturális Közalapítvány, a Szolnoki Szakképzési Centrum, a Yakuzák SE, a Sport & Passion Kft., valamint a Szolnoki Tankerületi Központ beszámolóját, míg a Jászberényi Tankerületi Központét nem (7 igen, 3 nem és 5 tartózkodás).

A 2023. évi közmunka programokban foglaltak végrehajtásáról szóló beszámolót Budai Lóránt polgármester egészítette ki: - A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Jászberényi Járás Hivatal Foglalkoztatási Osztály munkatársai a napokban ellenőrizték a tavalyi közmunka programok megvalósítását, annak minőségét és hatékonyságát. A teljeskörű revízió kiterjedt a szociális jellegű közfoglalkoztatási programra, a mezőgazdasági programra és a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra is. A dokumentáció mellett természetesen a különböző helyszíneken végzett munkát és a telephelyeket is ellenőrizték. A hivatalos tájékoztatás szerint valamennyi nyilvántartás és dokumentum precízen, naprakészen volt vezetve, a telephelyeken rend és tisztaság volt megfigyelhető. A Foglalkoztatási Főosztály szakemberei a jászberényi közmunkaprogramot példaértékűnek és országos viszonylatban is kiemelkedőnek minősítették. Bár nagyon sok még a teendőnk és számtalan nehézséggel kell megküzdenünk, én hiszem, hogy jó úton haladunk. Köszönöm a közfoglalkoztatottak, a munkavezetők, a közfoglalkozási referensek és koordinátorok munkáját és hozzáállását. 2024-ben is értéket termeltünk! A beszámolót egyhangúlag fogadták el.

A Jászberény Városi Önkormányzat saját bevételeire, az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeire vonatkozó előterjesztésnél is egyhangú volt az elfogadó szavazás.

Egyeden módosító indítvány érkezett a város tervezett 2024-es költségvetését

tartalmazó anyaghoz. Szatmári Anikó az alábbi módosításra tett javaslatot:

A 20. melléklet „2023-2024. évi átadott pénzeszközök” felhalmozási célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívül része egészüljön ki az alábbi új sorral: Újtemető szegélyezési és aszfaltozási munkáira (Jézus Neve Plébánia) 18.676.457.- Ft. A fenti kiadás fedezeteként az általános tartalék csökkentését javaslom. A rendelet-tervezet 7.§ (2) bekezdés a/ pontjában szereplő általános tartalék összege 81.323.543 Ft-ra módosul.

Budai Lóránt polgármester jelezte, hogy a céllal ugyan egyetért, ám a módosító indítványt nem fogadja be, mert ez jelenleg nem fér bele a költségvetésbe.

Komolyabb vita a költségvetés tervezetének megvitatása során nem alakult ki. Szó esett az utak, közművek állapotáról, s hogy erre sokkal több pénz kellene. A lehetőségek azonban mindennek határt szabnak.

- A ciklus utolsó évében járunk, a városvezetés értékelhetné az elmúlt éveket. Szerintem Jászberény többet érdemelt volna, mint amit kapott. Önök tulajdonképpen a korábbi, fideszes városvezetés által elnyert pályázatokat fejezték csak be, újakat alig nyertek. A sport és a kultúra csak vegetál a városban - mondta Tamás Zoltán.

Válaszában Balogh Béla alpolgármester elmondta, hogy nagyon nehéz örökséget vettek át 2019-ben, s azóta minden évben újabb és újabb kihívásokkal kellett szembenézniük.

- Mi minden változásból nyertesnek jöttünk ki. Nagyon nehéz körülmények között indult a ciklus, hiszen az Electrolux leépítés miatt kiesett 500 millióval indultunk. Majd jött a Covid és az ahhoz kapcsolódó állami elvonások. Ezek a változások rendre év közben jöttek, s ezekhez alkalmazkodni kell. Ennek megfelelően tervezzük óvatosan, s ez minden évben előrelépést hozott. Az eredményes gazdálkodást mutatja az is, hogy a zárszámadást rendre nagy többséggel fogadta el a képviselő-testület - mondta Balogh Béla, aki reményét fejezte ki, hogy a kormányzat tervei

megvalósulnak, s akkor többet érhet a pénzünk holnap, mint amennyit ma ér. Majd megjegyezte, hogy arról kevés szó esik, hogy Jászberénynek a helyi bevételek minden 3. forintját be kell fizetni az államkasszába, s a szolidaritás adó Jászberény esetében már jóval meghaladja az 1 milliárd forintot.

A vita lezárását követően Szatmári Anikó módosító javaslatát nem fogadták el (3 igen, 9 nem, 3 tartózkodás), míg a város 2024. évi költségvetését 12-en szavazták meg, míg 3-an tartózkodtak.

A folytatásban egyhangúlag elfogadták a Jászberény Városi Önkormányzat 2024. évi Összesített Közbeszerzési Tervét, majd a Jászkerület Nonprofit Kft. által nyújtott közművelődési alapszolgáltatás éves szolgáltatási tervét és a Jász Múzeum által nyújtott közművelődési alapszolgáltatás éves szolgáltatási tervét is.

Egységes volt a szavazás a Jászberény Város Óvodai Intézménye igazgatójának illetményének megállapításáról és az általános iskolai felvételi körzetekre vonatkozó előterjesztések során is.

Egyhangúan támogatták a képviselők a Portelek külterületi városrészen működő postai szolgáltatás biztosításának támogatását is.

Ingatlan bérbeadásáról, nyilvános versenytárgyalás kiírásáról is döntöttek, és elfogadták azt az előterjesztést is, amely Jászberény Város településrendezési eszközeinek a Hatvan-Jászberény Újszász vasútvonal fejlesztése tárgyában történő módosítása jóváhagyásáról szól.

A Jászberény város településrendezési eszközeinek a 32. sz. főút Jászberény-Szolnok között 11,5 tonna burkolatmegerősítése tárgyában történő módosításával kapcsolatban környezeti vizsgálat szükségességének eldöntéséről szóló előterjesztést is egyhangúlag fogadták el.

A napirendek végén elfogadták a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervét, valamint módosították a Testvérvárosi Kapcsolatok Közalapítvány alapító okirátát. Szántai Tibor

## Városházi hírek

Hamarosan befejeződik a Szentkúti téri templomkertben található járda felújítása. A meglévő járda bontásával, új beton járda építésével, két új folyóka készítésével, a zöldfelületben szikkasztó terület kialakításával és tereprendéssel járó munkálatokat a Baktató Kft. végzi bruttó 2.7 millió forintért értékben. Kérem és köszönöm a lakosság türelmét, megértését!



Fotó: Gémesi Balázs

2023. év végén több útalappal rendelkező parkoló és utca felújításáról is döntést hoztunk. Az összesen bruttó 35 millió forint értékű beruházás a múlt héten, a belvárosban vette kezdetét. A Conselve téri parkoló után, a napokban megtörtént a Szelei úti (kórház melletti) parkoló megújítása is.

A parkoló teljes kőszórásos területének gépi „felkormörlésével” és újra tömörítésével; a kátyúk feltöltésével; betonozott behajtók, tükör és útalap kialakításával járó munkálatokat a Tutti-Bau Kft. végezte bruttó 4.4 millió forint értékben.

Mindemelllett folyamatban van a Móczár Miklós utca és a Monostori út felújítása, valamint a Puskin sétány és a Méntelep utca padkajavítása. Balesetmentes közlekedést, komfortosabb parkolási élményt, Jászberény!

A napokban megkezdjük a külterületi utak karbantartását. A földutak legyalulása a Neszűr 1-2 dűlőjében kezdődött, majd az 5-6 és 9-10 dűlőben folytatódott. Hétfőn a 3-4, 7-9 és 11-12 dűlőket vesszük sorra, kedden pedig a Hajtai út, a külső Hajtai út és az Öregerdei utak következnek. Terveink szerint szerdától átmegyünk az Újerdei részre, majd a tövevényi és a Portelek környéki utakkal fejezzük be a külterületi utak járhatóvá tételét.

Az ütemterv időjárás függvénye, esős időben és utána 1-2 napig nem lehet a munkát végezni. Köszönöm a lakosság türelmét és megértését, valamint a Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zrt. szakembereinek munkáját!



Fotó: Gémesi Balázs

Az Iráni Iszlám Köztársaság új magyarországi nagykövete, *Morteza Moradian* meghívására idén is részt vettem a budapesti nagykövetségen megrendezett állami ünnepségen és az azt követő, helyi specialitásokból összeállított különleges ebéden. Nagykövet úr nem olyan régen érkezett Magyarországra és egyik első útja hozzánk, Jászberénybe fog vezetni. *Balogh Béla* alpolgármester úrral örömmel invitáltuk városunkba, bízva abban, hogy a közelmúltban elindított közös gazdasági folyamatokat tovább tudjuk erősíteni.



jku.hu



/berenycafe









